

2024年2月27日

各 位

会社名富士ダイス株式会社代表者名代表取締役社長春田善和

(コード番号:6167 プライム市場)

問 合 せ 先 業務本部長

高 安 真 生

(TEL. 03-3759-7182)

## プライム市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2021年12月16日に、「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」を提出し、その内容について開示しております。また、2023年6月15日に公表した「上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について」にて、2023年3月末時点における計画の進捗状況等を開示しております。

このたび、2023年12月末時点において、プライム市場の全ての上場維持基準に適合していることを確認いたしましたため、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 当社の上場維持基準の適合状況の推移

当社は、2022 年 12 月末時点において、「1 日平均売買代金」の基準がプライム市場の上場維持基準に適合しておりませんでしたが、計画に基づく各種取り組みを進めてきた結果、2023 年 12 月末時点において、当該基準に適合していることを確認いたしました。

		流通株式数 (単位)	流通株式 時価総額 (億円)	流通株式 比率 (%)	1 日平均 売買代金 (億円)
当社の 適合状況 及び推移	2021年6月末時点	126, 407 単位	82.5 億円	63.2%	0.07 億円
	(移行基準日時点)※1	適合	不適合	適合	不適合
	2022 年 12 月末時点	_		_	0.11 億円
	<b>※</b> 2				不適合
	2023年3月末時点	160, 145 単位 11	114.0 億円	80.0%	_
	<b>※</b> 1	適合	適合	適合	
	2023 年 12 月末時点 ※ 2	_	_	_	2. 14 億円 適合
プライム市場 上場維持基準		20,000 単位	100 億円	35%	0.2億円
計画期間		_	_	_	2026年 12月末

- ※1 東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。
- ※2 東京証券取引所が基準日時点で把握している売買代金です。

## 2. 上場維持基準の適合に向けた取り組みの実施状況及び評価

当社は、2023 年6月 15 日に公表しました「上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について」に記載のとおり、中期経営計画で掲げている①生産性向上・業務効率化、②次世代自動車への対応・拡販、③新成長エンジンの創出、④海外事業の強化の4つの柱に関する各種施策の確実な実行や、機関投資家・個人投資家向け説明会の実施、各種メディアやホームページを通じた積極的な情報発信、増配を含めた株主還元の充実、当社の課題や今後の取り組みに関する理解促進等を目的とした株主様とのコミュニケーションの強化等に取り組んだ結果、当初の計画期間より前倒しで上場維持基準に適合することができました。

当社は、今後も安定的にプライム市場の上場維持基準に適合していけるよう、中期経営計画の実現、IR 活動の強化、株主還元の充実等に取り組み、持続的な成長と中長期的な企業価値向上に努めてまいります。

以 上